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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Simone Tolle BUNDNIS 90/DIE GRU-
NEN
vom 23.06.2006

Klassenbildung im Schulamtsbezirk Landshut

1. Wie viele Grundschiiler/-innen und Grundschullehrer/-
innen gab bzw. gibt es im Schulamtsbezirk Landshut
a) im Schuljahr 2004/05?
b) im Schuljahr 2005/06?
¢) im Schuljahr 2006/07 (fiir den Fall, dass noch keine
endgiiltigen Zahlen vorliegen, geniigen die Zahlen am
Tag der Beantwortung der Anfrage)?

2. Wie viele Hauptschiiler/-innen und Hauptschullehrer/-in-
nen gab bzw. gibt es im Schulamtsbezirk Landshut
a) im Schuljahr 2004/05?
b) im Schuljahr 2005/06?
¢) im Schuljahr 2006/07 (fiir den Fall, dass noch keine
endgiiltigen Zahlen vorliegen, geniigen die Zahlen am
Tag der Beantwortung der Anfrage)?

3. Wie viele Klassen mit jeweils wie vielen Schiiler/-innen
wird es im Schuljahr 2006/07 voraussichtlich
a) in den Grundschulen
b) in den Hauptschulen geben, und auf welche Schulen
sind diese Klassen jeweils aufgeteilt?

Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 27.07.2006

Zu 1.

a) Im Schuljahr 2004/05 gab es 2154 Grundschiiler und
Grundschiilerinnen und 112 Lehrkrifte in den Grund-
schulen in der Stadt Landshut, 6880 Grundschiiler und

30.08.2006

Grundschiilerinnen und 354 Lehrkrifte in den Grund-
schulen im Landkreis Landshut. Dabei wurden die Lehr-
amtsanwaérter nicht gezahlt.

b) Im Jahr 2005/06 besuchen 2166 die Grundschule in der
Stadt Landshut, 6887 im Landkreis Landshut. Sie werden
von 110 Grundschullehrkriften in der Stadt Landshut
und 356 im Landkreis Landshut unterrichtet. Die Lehr-
amtsanwirter wurden wiederum nicht gezéhlt.

¢) Im Schuljahr 2006/07 besuchen voraussichtlich 2196
Schiilerinnen und Schiiler die Grundschulen in der Stadt
Landshut, 6953 im Landkreis Landshut. Da die Lehrer-
zuweisung derzeit noch nicht abgeschlossen ist, kann
iiber die konkrete Zahl der Lehrkrifte noch keine Anga-
be gemacht werden.

Zu?2.:

a) Im Schuljahr 2004/05 gab es 1183 Hauptschiiler und
Hauptschiilerinnen und 88 Hauptschullehrkrifte in der
Stadt Landshut, 3891 Hauptschiiler und Hauptschiilerin-
nen und 270 Hauptschullehrkrifte im Landkreis Lands-
hut. Dabei wurden die Lehramtsanwirter nicht gezihlt.

b) Im Jahr 2005/06 besuchen 1036 Schiilerinnen und
Schiiler die Hauptschulen in der Stadt Landshut und 3687
im Landkreis Landshut. Sie werden von 71 Hauptschul-
lehrkriften in der Stadt Landshut und 249 Lehrkriften im
Landkreis Landshut unterrichtet. Die Lehramtsanwirter
wurden wiederum nicht gezahlt.

¢) Im Schuljahr 2006/07 besuchen voraussichtlich 965
Schiilerinnen und Schiiler die Hauptschulen in der Stadt
Landshut, 3398 im Landkreis Landshut. Auch hier ist die
Lehrerzuweisung derzeit noch nicht abgeschlossen. Da-
her kann iiber die konkrete Zahl der Lehrkrifte noch kei-
ne Angabe gemacht werden.

Zu 3.

Auch zu dieser Anfrage ist anzumerken, dass die Klassenbil-
dung zum Schuljahr 2006/07 derzeit noch nicht abgeschlos-
sen ist. Gesichertes Zahlenmaterial liegt dem Staatsministe-
rium daher noch nicht vor.



